
ADDENDUM GIOCHI DI ARCHIMEDE 2017

TESTO BIENNIO
versione T1 prob. 11,  versione T2 prob. 9,  versione T3 prob. 12,  versione T4 prob. 10

Va precisato che i punti D, E sono interni al lato AB e i punti F, G, H sono interni al lato AC (non 
possono coincidere con uno dei vertici di ABC).

TESTO BIENNIO
versione T1 prob. 15,  versione T2 prob. 16,  versione T3 prob. 13,  versione T4 prob. 14

La sequenza corretta è questa:   12345678910111213...  (manca una cifra 1)

TESTO TRIENNIO
versione T1 prob. 12,  versione T2 prob. 11,  versione T3 prob. 11,  versione T4 prob. 10

Va precisato che i punti D, E sono interni al lato AC e i punti F, G, H sono interni al lato AB (non 
possono coincidere con uno dei vertici di ABC).


